

## **В Новосибирской области установлены обстоятельства безвестного исчезновения несовершеннолетней 13 лет назад**



Следственными органами СУ СК России по Новосибирской области возобновлено расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения в 2010 году 15 - летней жительницы п. Усть-Тарка Новосибирской области.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

На протяжении этого времени следователи совместно с сотрудниками МВД по Новосибирской области тщательно собирали, систематизировали и проверяли информацию, которая способствовала установлению обстоятельств исчезновения несовершеннолетней и причастных к этому лиц.

В настоящее время на причастность к преступлению проверяются двое бывших и один действующий сотрудники одного из территориальных органов внутренних дел Новосибирской области.

---

Проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

29 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1813530>